
 

 
RUKOMET 

PRVENSTVO GRADA ZAGREBA 
ZA DJEČAKE  4. – 6. RAZREDA OSNOVNIH ŠKOLA 

SUSTAV NATJECANJA 

 
ŠKOLSKA GODINA 2025./2026. 

Odlukom Izvršnog odbora, a na osnovu broja prijavljenih ekipa, Natjecateljsko povjerenstvo utvrdilo je 
sustav natjecanja. 
 
Prvenstvo Grada Zagreba u  rukometu za dječake 4. – 6. razreda osnovnih škola održat će se u tri razine 
natjecanja: 
 

PRVU RAZINU NATJECANJA sačinjavaju sve valjano prijavljene ekipe, osim ekipa koje su stekle pravo 
direktnog plasmana u Drugu razinu natjecanja, temeljem rezultata postignutih na Prvenstvu Grada Zagreba 
u rukometu za dječake 4. – 6. razreda osnovnih škola u školskoj godini 2024./2025. Natjecanje se održava 
kup sustavom. Najuspješnije ekipe Prve razine natjecanja popunjavaju skupine Druge razine natjecanja. 
 

DRUGU RAZINU NATJECANJA sačinjavaju ekipe koje su stekle pravo direktnog plasmana u Drugu razinu 
natjecanja temeljem rezultata u prošloj školskoj godini, te najbolje plasirane ekipe iz Prve razine natjecanja. 
U Drugoj razini natjecanja ekipe su podijeljene u 4 skupine po 3 ekipe. Natjecanje se održava jednokružnim 
liga sustavom. Ždrijeb druge razine natjecanja održati će se po završetku prve razine natjecanja. 
 

EKIPE KOJE SU STEKLE PRAVO DIREKTNOG NASTUPA U DRUGOJ RAZINI NATJECANJA 
 

Br. A1 A2 A3 A4 

1. GRANEŠINA I.MAŽURANIĆA LJUBLJANICA S.S.KRANJČEVIĆA 

2. BRESTJE GRAČANI G.J.DRAŠKOVIĆA   PREČKO 

3. ČUČERJE D.TRSTENJAKA   A.STEPINCA P.MIŠKINE 

 
 
TREĆU RAZINU NATJECANJA sačinjavaju po dvije najbolje plasirane ekipe iz svake skupine Druge razine 
natjecanja. Treća razina natjecanja igra se kup sustavom. Ždrijeb treće razine natjecanja održati će se po 
završetku druge razine natjecanja. 
 

      
      
       
       
      
       
        
        
        
       
      

       

 

 

       

      

 
 
 
SVE EKIPE KOJE NISU OSTVARILE PLASMAN U TREĆU RAZINU NATJECANJA, KAO I EKIPE  KOJE SU DISKVALIFICIRANE 
U BILO KOJOJ RAZINI, U ŠKOLSKOJ GODINI 2026./2027. NATJECANJE ZAPOČINJU IZ PRVE RAZINE NATJECANJA. 

 
  


